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ПРЕДИСЛОВИЕ
В директивах XIX съезда партии по пятому пятилет​нему плану дана развернутая программа нового величе​ственного развития электрификации СССР на 1951 —1955 гг.
Пятилетний план предусматривает высокие темпы даль​нейшего роста мощностей электростанций. Выработка электроэнергии в 1955 г. превысит на 80% выработку 1950 г.
В результате внедрения новой техники и улучшения работы электрооборудования, в частности трансформато​ров, страна сэкономит миллионы тонн топлива.
При этом весьма важную технико-экономическую экс​плуатационную проблему представляет собой вопрос о рациональном использовании мощностей трансформато​ров как в отношении их нагрузочной способности, так и в отношении их экономического режима работы. В боль​шинстве случаев эти два условия не только не исклю​чают друг друга, а наоборот, совпадают.
С другой стороны, следует иметь в виду, что нагру​зочная способность трансформаторов, вопреки обычному мнению, мало связана с климатическим поясом места установки трансформатора.
Важной задачей является выбор трансформатора для сильно колеблющегося графика нагрузки, что имеет место в большинстве промышленных предприятий. Эти вопросы и освещены в настоящей работе.
За ряд ценных указаний автор выражает свою благо​дарность доктору техн. наук И.А. Сыромятникову и инж. С. М. Лившицу.
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