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ПРЕДИСЛОВИЕ

Партия и правительство обращают особое внимание на необхо​димость неуклонного повышения научно-технического уровня стандартов и их роли в улучшении качества выпускаемой про​дукции, а также считают одной из важнейших задач промыш​ленности унификацию, стандартизацию и нормализацию выпус​каемых изделий, узлов и деталей и типизацию технологических процессов. 
Успешное решение перечисленных задач применительно к ленточным трансформаторам, технологии производства кото​рых посвящена данная книга, возможно только в результате со​вместного активного творческого труда конструкторов, техноло​гов, рабочих.
Книга написана как учебное пособие для рабочих, занятых производством трансформаторов малой мощности с ленточными магнитопроводами. В ней излагаются особенности технологиче​ских процессов с описанием новейшего оборудования и мате​риалов.
Книга состоит из пяти глав.
Первая глава посвящена, классификации трансформаторов малой мощности по схемно-электрическим параметрам, по кон​структивным, тактико-техническим и технико-экономическим признакам, области применения, сроку службы, температурным условиям, в которых  работают трансформаторы. Приводятся технические требования, предъявляемые к трансформаторам малой мощности. Рассматриваются различные варианты их кон​струкций, а также приводится классификация ленточных магнитопроводов по типам и размерам, по виду обмоток катушек трансформаторов и изоляции обмоток.
 Во второй главе описываются магнитные, изоляционные и пропиточные материалы, применяемые для изготовления транс​форматоров с ленточными магнитопроводами, приводятся их ос​новные характеристики.
Третья глава посвящена изучению технологических процес​сов изготовления трансформаторов с ленточными магнитопроводами. Подробно разбираются основные методы изготовления разрезных и неразреэных ленточных магнитопроводов, процессы отжига магнитопроводов, выполненных из различных магнитных материалов, их пропитка и лакирование, а также технология на​мотки катушек трансформаторов.
В четвертой главе излагаются методы контроля и испытания магнитных материалов магнитопроводов и трансформаторов в постоянном и переменном магнитных полях. Контроль магни​топроводов и испытания трансформаторов проводятся на соот​ветствие величины тока холостого хода, потерь и удельных по​терь, действующей магнитной проницаемости (для магнитопро​водов импульсных трансформаторов) и коэрцитивной силы мак​симальным и минимальным магнитным параметрам. Описаны методы контроля трансформаторов при определении величины сопротивлений обмоток, величины тока холостого хода, напря​жения вторичных обмоток в режиме холостого хода, величины сопротивления изоляции между обмотками трансформатора, а также между обмотками и корпусом. Изложены вопросы, свя​занные с проверкой электрической прочности межвитковой изо​ляции. Рассмотрены испытания трансформаторов на темпера​туру перегрева. Подробно описаны различные виды испытаний на механические и климатические воздействия. Приведены ос​новные характеристики полуавтоматического оборудования кон​троля параметров трансформаторов для крупносерийного и мас​сового производства.
Пятая глава посвящена описанию особенностей оборудова​ния, на котором осуществляется изготовление ленточных транс​форматоров. Рассматриваются станки для тороидальной и рядо​вой намотки, поточно-механизированная линия для изготовле​ния витых ленточных магнитопроводов и автоматизированная линия по изготовлению миниатюрных ленточных магнитопро​водов.
В конце каждой главы приводится перечень вопросов для повторения, облегчающий усвоение материала.
Авторы выражают благодарность Н. А. Кузьмину, И. Е. Ва​сильеву, Т. М. Яковлевой, Е. В. Тризну, В. В. Катасонову, а также рецензентам и научному редактору за помощь, оказан​ную при работе над данной книгой.
Все отзывы и пожелания просим направлять по адресу: 191065, Ленинград, ул. Гоголя, 8, издательство «Судостроение».
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