«Компания Энергон»: участие в выставке 
«Электро 2007»

С 13 по 16 июня 2007 года ООО «Компания Энергон» приняла участие в 16-ой международной выставке «Электрооборудование для энергетики, электротехники и электроники; энерго- и ресурсосберегающие технологии, бытовая электротехника» - «Электро-2007», которая проводилась в Москве в ЦВК «Экспоцентр». 

ООО «Компания Энергон» - инжиниринговая компания, предоставляющая комплекс инженерно-консультационных услуг: проектирование, поставка, монтаж и пусконаладочные работы электротехнического оборудования (высоковольтного, среднего и низковольтного напряжений российских и иностранных производителей). Партнерами «Компании Энергон» выступают известные производители оборудования: Schneider Electric, HOPPECKE, Балтэнергомаш, ЧЭАЗ и многие другие.
Основной целью участия компании стало повышение узнаваемости марки на рынке инжиниринговых услуг, а также проведение ряда переговоров с ведущими производителями энергетического оборудования.

Особый интерес у посетителей выставки вызвала представленная на стенде «Компании Энергон»  техническая информация по оборудованию ООО «БалтЭнергоМаш» (комплектные трансформаторные подстанции серии GLAR в бетонном корпусе (БКТП GLAR)) и АО «Электромонтаж» (г. Познань, Польша), выпускающее распределительные устройства низкого и высокого напряжения.

Результатом участия в выставке «Электро 2007» стало установление новых партнёрских отношений, укрепление существующих контактов, где компания в очередной раз подтвердила свой высокий профессиональный уровень общения с клиентами и партнёрами. Кроме того, заинтересованность в сотрудничестве проявили не только российские, но и зарубежные компании, среди которых проектные, промышленные организации и энергетические предприятия.  ООО «Компания Энергон» планирует участие в следующей выставке «Электро» в 2008 году.
«Компания Энергон» благодарит всех посетителей и гостей стенда за проявленный интерес к ее услугам и оборудованию и приглашает посетить выставку «Электрические сети России - 2007» на ВВЦ с 4 по 7 декабря 2007 года!
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